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En [Local], a [dia, mês e ano].

[Nome do destinatário] 
[Setor ou endereço do destinatário]
[Instituição do destinatário]

Por medio de esta carta el Coordinador Relaciones Internacionales da Universidade Estadual da Paraíba tiene el gusto de presentar al alumno/a [nome do aluno] actualmente cursando los estudios de Programa de grado en [nome do curso – se for estudante de pós, substituir por posgrado] en el semestre/año [semestre/ano], como postulante para el [nome do programa para qual irá se candidatar], que se iniciará en el [número do semestre] semestre de [ano].
En mi carácter de Coordinador Relaciones Internacionales de la Universidade Estadual da Paraíba expreso el apoyo institucional a esta solicitud de postulación que la alumna/o realiza, en la seguridad que reúne todos los requisitos solicitados y está plenamente capacitada/o para participar y concluir satisfactoriamente dichos estudios.

Esperando que el presente merezca su atención, les saluda cordialmente, 



Cláudio Simão de Lucena Neto
Oficina de Relaciones Internacionales
Universidade Estadual da Paraíba



- El traductor no vio el documento original, sino que lo tradujo de un texto fotocopiado/escaneado que el cliente le proporcionó, confiando en la veracidad/ legalidad del texto original.
- Traducción del texto original en portugués realizada por la Coordinación de Relaciones Internacionales de la Universidad Estadual de Paraíba.
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